Referat, Generalforsamling 2024

1. Valg af dirigent 

Hans Henrik foreslås og vælges

Dirigenten fastslår, at generalforsamlingen er rettidigt indkaldt

2. Bestyrelsens beretning

Formandens beretning:
Endnu et år er gået 14 Udlejninger i 2023 mod 19 i 2022. Egholt har også lejet huset til kurser og arrangementer, vi sætter stor pris på dette samarbejde og vi kan hjælpe hinanden gensidigt. Derudover har der også været et par begravelses kaffe arrangementer.
Denne sæsons største projekt var Gulv projektet fra midt juli til slut august. Nedbrydning af scene og bagefter gulvet i den store sal og skænkestue. 12 var mødt op en lørdag morgen kl 9. Vi gik i gang og der var medbragt 2 store trailere. Kl.11.30 var alt gulvet i den store sal fjernet, (scenen var brækket ned et par dage inden.) Så spiste vi velfortjent frokost og eftermiddagen blev brugt på at fjerne jord og bygge affald som lå under scenen. Ca. 40 cm blev fordelt ud mod vejen, da der var god plads til overs. Lidt over halv 4 var vi stort set færdige og vi holdte fyraften. Det var en effektiv dag, man kan godt se der er nogen gl. gårdejere som er vandt til at klø på.
Affaldsordning fik vi endelig på plads fra Sorø kommune, i november mdr. Det var rart at få styr på. 
Det sidste sprit nye tiltag er udsmykningen omkring scenen som Hans Henrik har stået for, hvor er et flot, det sætter lige prikken over i’et, mange tak for det.

Så vil jeg komme lidt ind på vores arrangementer. 
Vi startede sæsonen med at stå for maden til halfesten i midten af april. Da tilmeldingen var lavere end forventet, lagde vi hus til halfesten i stedet for hallen. 90 personer deltog, ”4 og en halv” bandet spillede dansegulvet op. Folk hyggede sig og træbenet blev luftet.
Så var der som jeg før nævnte gulvprojektet som affødte en officiel indvielse søndag d.24 september. Op til arrangementet var der en stor hovedrengøringsamt opsætning af nye gardiner og noget malerarbejde. Derudover havde der været lavet en indsamling som gik på at folk kunne købe søm i 3 kategorier og dermed støtte projektet samt få sit navn på en plakat i huset, det gik vist pænt sagt over alt forventning. På dagen deltog repræsentanter fra de fonde der havde bevilliget støtte, samt lokale der ville se det flotte resultat. Salen var igen fyldt og vi er så glade over at være kommet i mål med det projekt. 
I midten af oktober holdte vi Italiensk tema aften, og igen en stor succes med fuldt hus, ternede duge kulørte lamper og lidt italiensk musik i baggrunden 
I starten af nov. blev der lavet Take away mortens and til ca. 65 personer, lige lidt nok, håber på lidt flere til næste sæson.    
Julemiddagen i starten af dec. blev afholdt med god tilslutning. Julemanden var desværre kørt fast i sneen denne dag, så vi måtte selv uddele gaver til børnene samt en lille hilsen fra ham. Der blev igen afholdt lotteri med mange flotte præmier, som var sponsoreret, tak for det.  
Året blev startet med en Vildt aften i midten af januar, den behøver jeg vist ikke sige så meget om andet end igen succes med fuldt hus og dejlig mad.
Så blev det til det sidste arrangement i denne omgang Fiske aften. Super lækker mad og det hele klappede bare og fuldt hus som næsten er blevet til en selvfølge.
Til sidst vil jeg runde af med at vi stadig har en sund økonomi, på trods af vores nye gulv, men det kommer Bente lidt mere ind på. Der bliver passet på pengene. 

Jeg vil gerne takke alle der i årets løb har bakket op om forsamlingshuset. Tak til alle de frivillige, som står klar til at give en hånd i ny og næ. En speciel tak til bestyrelsen og suppleanter for samarbejdet, det er hyggeligt at være en del af, så stor tak for det. 

Der var ingen bemærkninger til beretningen.

3. Forelæggelse af det reviderede regnskab

https://alsted-forsamlingshus.dk/regnskab-2023/ 

Torben roser regnskabet og især det stabile overskud – og opfordrer til at man gør lidt mere for de frivillige ildsjæle, når der er plads til det i budgettet.
Clive spørger til den høje udgift til el – Svar: De nuværende høje elpriser.

Regnskabet blev godkendt. 

4. Fastsættelse af kontingent

Kontingentet fortsætter uændret.

5. Indkomne forslag

Der er ikke indkommet forslag.

6. Valg af bestyrelse

Merete, Bente & Dorte genvælges
7. Valg af supplenater

Søren, Lisbeth & Maria genvælges

8. Valg af revisorer

Sonnich Engsted & Torben Olsen genvælges


9. Valg af revisorsuppleant

Sigrid Pedersen genvælges

10. Evt.

Henning Bredvig spørger til aktuelle planer – Thomas fortæller at vi har søgt og fået fondsmidler til indkøb af nye stole.

Torben spørger til akustik-problematikker, Poul forklarer om planerne i den forbindelse.

Susanne spørger til ”gammeldags” madaftener – Thomas fremhæver at vi har et stående tilbud om at medlemmer kan arrangere arrangementer i forenings-regi, med andre frivillige kræfter end bestyrelsen og madholdet.
I den forbindelse nævner Susanne et muligt issue vedr. moms – ingen i bestyrelsen genkender dette, og Gitte Aamand opfordrer til, at vi afklarer dette i fællesskab.

Sigrid stiller forslag om arrangementer med afholdelse af foredrag – Merete spørger om er nogen der vil stå for det, i samme regi som ovenstående.

Poul erklærer generalforsamlingen for afsluttet – og byder på drikkevarer mens vi venter på maden.
